

严重为害巩义夹津口镇百姓 “贺氏镖局”涉黑团伙一审宣判

古时往来江湖做生意的镖局如今出现现代版,可这个“贺氏镖局”不是“走镖”,而是有组织地实施犯罪非法聚敛钱财,借助团伙势力欺压群众,称霸一方、为非作歹。昨日,市中院对一起涉黑案作出一审判决,“镖局局长”贺现卫和骨干李虎威被判死刑缓期2年执行。

晚报记者 张柳

成立“贺氏镖局”,欺压残害无辜群众

这个现代版镖局设在巩义市夹津口镇,“镖局局长”贺现卫自2004年以来网罗社会闲散人员,自称“贺氏镖局”,逐步形成了以贺现卫为首,被告人李二强、李振伟、李虎威、邢朋辉、张中杰、张新举、张卫立、张利卫等人为骨干,被告人武国强、李冰杰、李宾卡、魏要辉等人为成员的黑社会性质犯罪组织。

法院查明,在贺现卫组织领导下,“镖局”成员在当地为非作歹,欺压残害无辜群众,先后在巩义市、登封市强奸妇女12人。其中,李虎威参与轮奸4人,单独强奸2人;“镖局”成员还经常出入当地浴池、网吧、歌厅等公共娱乐场所,洗浴、玩乐从不给钱,致使当地浴室、网吧不得不关门歇业。

2004年初至2007年夏季期间,在“镖局局长”贺现卫的组织、指使和直接参与下,“镖局”成员先后在巩义市境内寻衅滋事作案共计12起、故意伤害两起。严重影响了夹津口镇的生产经营秩序和社会生活秩序。

同时,领导者贺现卫通过不正当手段当上村民组长后,借助“贺氏镖局”的恶名,敲诈附近矿主,强要干股,获取巨额非法利益。

“镖局局长”和骨干一审被判处死缓

法院审理认为,该组织组织领导者明确,即被告人贺现卫,骨干成员固定,人数众多,组织结构紧密,分工明确并购置了专用的作案凶器。在贺现卫的组织、指挥下,通过有组织地实施犯罪非法聚敛钱财,借助团伙势力欺压群众,称霸一方、为非作歹,多次结伙侮辱、奸淫当地妇女,严重破坏和扰乱了巩义市夹津口镇正常的生产经营秩序和社会生活秩序。以贺现卫为首的该犯罪组织完全具备了黑社会性质组织的构成特征。同时应对该组织成员所犯的强奸罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、故意伤害罪依法实行数罪并罚。

法院随后作出一审判决,贺现卫犯组织、领导黑社会性质组织罪、强奸罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、故意伤害罪数罪并罚决定执行死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身;另一主犯李虎威以参加黑社会性质组织罪、强奸罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、非法拘禁罪数罪并罚决定执行死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身;其他被告人分别被判处有期徒刑至无期徒刑。

宣判后被告人均表示不上诉。

线索提供 冯海明 常玉峰

执法人员一下班,他们便开工灌液化气 怪不得查了几次都没查出这个藏在小区里的灌装点

晚报记者 张璇/文 通讯员 王亚军/图

本报讯 一小区里的液化气灌装点让居民天天提心吊胆,连晚上睡觉都觉得“守着个定时炸弹”。昨日早上,未来路办事处安监办将这个私自灌装点查处。

昨日7时10分许,顺河路金苑小区,十几个液化气罐横七竖八地堆放在楼栋对面的两个小车库内,一个磅秤上面还放了一个正在称量的中型液化气罐,车库内没有任何防火装置。在小区内,一辆车牌号为豫A23A96的小型东风箱货车里也放着几个液化气罐。

“在小区里灌液化气太危险了,晚上睡觉都不踏实,都觉得是守着个定时炸弹。”小区一名晨练的老人说,这个灌气点存在很长时间了,居民都很担心。

“有市民向我们举报了这个灌气点。”未来路办事处安监办主任古峥说,他们接到市民举报,在小区2号楼住的孙军伟一直在私自灌装液化气。

“我们已经盯他有一段时间了。”古峥说,孙军伟称自己灌装液化气两个多月,但从举报人反映的情况来看应该时间更长些,而且基本上是在他们上班前或下班后才开始灌装,正好打了个时间差,所以几次都没有抓到现行。这次他们专门提早上,



这个私自灌装点被查处

现场查获49公斤的大液化气罐7个,中型和小型的共12个,约400公斤。

古峥说,需要有一系列许可证才能进行液化气灌装,像孙军伟这样在小区内灌装对居民来说实在是个大隐患。此外,像这样的

液化气一般斤两都不够。

据了解,目前办事处安监办准备对孙军伟处以没收液化气罐和罚款5000元以上的处罚。

线索提供 李新

房产公司“爽约”

51名业主5年没办上房产证

法官帮业主讨来说法

晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 承诺房屋交付后一年内可拿到房产证,可一房产公司“爽约”了5年。昨天,业主范先生等51名业主终于从二七区法院盼来了好消息,元旦过后,他们就能拿到房产证了。

2001年11月前后,一房产公司先后和范先生等51名业主签订商品房买卖合同,约定范先生等业主购买该公司开发的位于二七区洁云路(现京广南路)一小区的商品房,该公司在商品房交付使用后365日内,办好房产证。如房产公司责任,致使业主不能在规定时间内取得房产证书的,业主退房,房产公司按已付房款的0.5%向业主支付违约金。

合同签订后,范先生等业主按约支付了全部购房款。2004年4月交房后,范先生等50名业主都高兴地住进了新房,但是房产证一直没有盼下来,范先生等50名业主多次和该公司交涉。一晃5年都过去了,房产证仍无音信。对房产公司失去信任的20名业主,将该公司告到了二七区法院,随后又有31名业主也提起诉讼。

房产公司在答辩状中称,由于在建房过程中发生的种种原因,所以一直未能按照约定协助范先生等业主办理房产证。

在主审法官马江平多次调解下,双方最终达成和解协议,房产公司在2010年1月31日前,协助范先生等50位业主办理房屋所有权属证书。

线索提供 张笑立 李亚男

龙泽润宝
LODGERUBAO
Hundred year inheritance century classics
翡翠名家 | 传承百年 |

好翡翠
蕴含生生不息的能量
开启您的新年和合运势.....

“希望”系列产品12月11日全新上市

12月11日-12月31日
购买翡翠、钻石,满3000元送电影票2张;
满5000元送花都温泉度假区门票2张(价值256元);
满10000元送中州酒店涵沛旗舰店美容卡1张(价值2000元)。

旗舰店* 紫荆山立交桥南100米路西 电话* 66028782